



A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség... (Galata 5,22)

A gyülekezeti hétvége plakátjára már miután minden készen volt, ez az ige került feliratként. Hirtelen talált rám, de ahogy végignézttem a hétvége tervezetén, a téma központi gondolatán: hogy legyen ez a hétvége a mi Istennel és egymással való közösségünk, az összetartozásunk megélésének ünnepe, már nem volt kérdés: ez az Ige jó helyen lesz a plakát tetején... de nem csak ott. Hadd legyen ott a szívünkben is: pénteken az áhítatban már felhangzott, záró igeként, mintegy előre vetítve azt az ívet, ahová szeretnénk megérkezni: hogy az Isten jelenléte, az Ő Szentlelkének munkája bennünk, hívekben, a gyülekezeti közösségben gyümölcsöző: erősítsen minket a mai napon is megélt testvéri közösségünkben!

Isten kimondhatatlanul nagy ajándékokat ad a vele és egymással megélt közösségben: gyülekezetben, családban egyaránt. Erre hívunk mindenkit, hiszen – ahogy tegnap este Noé történetében szólt róla az ige – a bárkában Isten megmenekülést készített el... Krisztusban Isten megmenekülést készített el: Isten ítélete és a pusztulás elől elrejt az Úr: mindazokat, akik belépnek az Ajtón. Hívunk mi is sokakat, nyitva áll az ajtó, és itt bent, az Isten megtapasztalható jelenlétében megélhetjük azt, amiről Pál ír.

Ha itt van Isten köztünk, Lelke által egymás iránt szeretetet ébreszt – ami talán hiányzik életünk más területein, de életfontosságú volna: amikor családban kapcsolatainkban, barátságban valami elromlik. Isten érkezik és kipótolja azt. Helyre állít. Csodákat élhetünk meg: és itt nem csak az egymásra találásra gondolok, hogy itt a gyülekezetben megkapjuk azt, amit máshol nem, hanem hogy Isten kész és képes rendezni azokat a szálakat is, amelyek összekuszálódtak.

Ha itt van Isten köztünk, Lelke által egymásban és a vele való kapcsolatban végtelen örömforrást találunk. Talán a mindennapjainkból ez hiányzik leginkább. Olyan sokszor öröm-pótlékokat keresünk! Valamit, ami felold, ami kikapcsol, ami feledteti hiányainkat. Mert az, ami körülvesz, inkább csak lesújt bennünket: nincs minek örülni... vagy csak nem vesszük észre. A hétvége találkozásaiiban, az ismerkedésben, a beszélgetésekben nagyon sok örömet láttunk felszabadulni.

Ha itt van Isten köztünk, Lelke által békességre lelünk. Hogy ne volnának feszültségek? Gyülekezetben, családban, településünkön, nemzetben? De vannak! Éppen ezért jött az, aki mindenek előtt Istennel rendezte azt, ami kezdettől fogva nem volt a helyén, hogy ne legyen békétlenség Isten és ember között, ő tesz helyre minket belül, hogy békességünk legyen. Ez nem kívülről befelé hat. Bent, a szívben dől el: ami ha igazán a Krisztusé, már békessége van. Amen.

HIRDETÉSEK

Gyülekezeti hétvége

Szeretet-Öröm-Békesség egymás között és Hála a Mindenható Úr Isten felé. Az Ige gondolataival fejezhetjük ki talán legjobban azt, ami velünk történt az elmúlt napokban, melynek e mai istentisztelet a koronája. A pénteki ismerkedés és zenés áhítat, a szombati könyvbemutató, beszélgetés és a gyermekeknek szánt programok, az esti evangélizáció, a közös készülődés, étkezések, játékok áldássá váltak minden résztvevő számára. A gyülekezet jelentős része egy emberként mozdult meg erre a programra, mely erősített minket, gyülekezeti közösségünket. Köszönet mindenért!

A hétvégét közös ebéddel zárjuk a gyülekezeti házban!

Hittanévnyitó alkalmából ma külön szeretettel köszöntjük azokat a családokat, akik a hitoktatáson keresztül is kapcsolódnak a gyülekezethez. Isten áldása legyen az új tanéven, hogy testben, Isten és emberek előtt való kedvességben tudjanak gyermekeink, ifjaink növekedni.

Gyúró 9 alsó tagozatos, Tordason 18 alsó és 28 felső tagozatos diák jár református hittanra. Az óvodás foglalkozások szervezés alatt vannak. Kérjük a gyülekezet közösségét: imádkozzunk ezért a szolgálattért!

Vasárnapról vasárnapra találkozhatunk: a gyermekek számára jövő héttől külön istentiszteletet is tartunk a gyülekezeti házban!

Alkalmaink

Szeptember 14. kedd 18 óra **Bibliakör** (Jeremiás 14-15)

Szeptember 15. szerda 18 óra **Szolgálók órája**

Vasárnap 10 órakor kezdődő istentiszteletünk kettős keresztelés alkalma lesz. Finta Imre és Horváth Anna kislány, Kristóf, valamint Zabán Ferenc és Bácskai Orsolya kislánya, Emma részesül a keresztségben. Isten áldja meg életüket és az előkészületeket!

Az adakozásról ne feledkezzünk meg ma sem! Az elmúlt vasárnap és a hét alkalmain 68.450 Ft perselyadomány gyűlt egybe Isten dicsőségére!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!